
 

 

jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & rhljh                 -fo"k; - vaxzsth 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

 
 

Choose the correct answer -         

Ans. 1. (a) 3 

Ans. 2. (c) teacher 

Ans. 3. (c) Mayank 

Ans. 4. (b) English 

Ans. 5. (a) He 

Ans. 6. (b) Good morning 

Ans. 7. (c) Thursday 

Ans. 8. (b) Wednesday 

Ans. 9. (a) 8 o'clock 

Ans. 10. (b) 3 o'clock 

 

 

 

3 0 2 1 

 1 PA 



 

 

jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & pkSaFkh                -fo"k; - fgUnh 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

 

       

mÙkj 1- ¼v½ unh         

mÙkj 2- ¼l½ lfjrk   

mÙkj 3- ¼l½   la;qDr fØ;k  

mÙkj 4- ¼v½ cgqr T;knk Øksf/kr gksuk 

mÙkj 5- ¼v½   rsth ls Hkkxuk 

mÙkj 6- ¼l½ fo|qr x`g  

mÙkj 7- ¼n½ dk 

mÙkj 8- ¼c½ if'pe 

mÙkj 9- ¼[k½ ftldk ewY; vk¡dk u tk lds 

mÙkj 10- ¼n½ loukgh xhr 

mÙkj 11- d`f=e ÅtkZ ds mi;ksx ij 5 okD; fy[kksA  
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 1 PA 



 

 

jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & ik¡poha               -     fo"k; - i;kZoj.k v/;;u 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

        

mÙkj 1- c- ||||   ||||  |||                

mÙkj 2- n- nk;sa    

mÙkj 3- l- iÙkh    

mÙkj 4- c- jfoUæukFk VSxksj                   

mÙkj 5- c- 6                   

mÙkj 6- n-  

mÙkj 7- l- vtxj                 

mÙkj 8- l- èkerjh   

mÙkj 9- l- nkseV feêh    

mÙkj 
 
10- 
 

v-  
 

mÙkj 
 
11- 
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 1 PA 



 

 

jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & NBoha                 fo"k; - vaxzsth 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

 

 

Ans. 1. (c) for sailing 

Ans. 2. (b) in a big hall 

Ans. 3. sunlight, plants 

Ans. 4. (d) took 

Ans. 5. A squirrel was not chasing its friend. 

Ans. 6. (b) kittens 

Ans. 7. The other had nothing. / None 

Ans. 8. The reason for quarrel was a mouse. 

Ans. 9. began 

Ans. 10. stormy 

Ans. 11.  1 mark for each sentence 
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 1 PA 



 

 

jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & lkroha                 fo"k; - laLd̀r 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

 

 

mÙkj 1- ¼x½ JhxhrkA 

mÙkj 2- ¼d½ tsBkSuhA 

mÙkj 3- ¼[k½ pkYlZ cSostA  

mÙkj 4- ¼d½ jk;iqjuxjsA 

mÙkj 5- olUrle;s dkdfid;ks% Hksn% izdVhHkofUrA 

mÙkj 6- bZnfnolL; fu.kZ;a fnYyhr% beke% djksfrA 

mÙkj 7- HkksjensoegksRlo% pS=ekls HkofrA 

mÙkj 8- fNUnfUrA 

mÙkj 9- l³~x.kd%A 

mÙkj 10- jksfVdkA  
 

mÙkj 
 
 
 

 

 
11- 
 

 
okD;ksa dk mfpr Øe & 

1- vga fo|ky;a xPNkfeA 
2- fo|ky;a xRok xq:u~ iz.kekfeA 
3- izkFkZuka d`Rok ikBa iBkfeA 
4- e/;kg~udkys Hkkstua djksfeA 
5- lk;adkys x`ga xRok [ksykfeA 
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 1 PA 



 

 



jkT; Lrjh; lkof/kd vkdyu l= 2019&20 

¼d{kk 4 ls 8 ds fy,½ 

fo"k; & mnwZ 7062 

d{kk & 7oha  

iz'u Ø- mÙkj vad vf/kxe 

lEizkfIr 

Lrj 

Q.1.  
 L2 701 2  نظم(  ۲)

Q.2.  
 L2 701 2  رائےپور(  ۱)

Q.3.  
 L1 701 2   صوفہ(  ۱)

Q.4.  
 L1 701 2 اصطبل( ۴)

Q.5.  
سے (  ۱)  L2 701 2  جنگل 

Q.6.  
 L1 701 2   رات میں ( ۱)

Q.7.  
 L2 703 2 آسمان (  ۱)

Q.8.  
 L1 703 2 درزی(  ۲)

Q.9.  
 L1 703 2 دعا  (۳)

Q.10.  
 L1 703 2 کتاب(  ۲)

Q.11.  
د کرینگے۔ از خو  L4 703 5 طلباء    

 

fgnk;r %&  

loky ua- 01 ls 10 rd gj loky ds fy, 02 uacj eqrv¸;u gSA loky ua- 11 ds fy;s 5 uacj 

eqrv¸;u gSA fMoht+u uacj esa (Marking Scheme) dk ftØ djsaA  

 



 

 

jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & vkBoha                 fo"k; - xf.kr 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

 

 

mÙkj 1- ¼b½ 85 ehVj  

mÙkj 2- ¼c½  147  

mÙkj 3- ¼b½ 9 

mÙkj 4- ¼b½ 20 

mÙkj 5- ¼c½ 0 030 , 60x y   

mÙkj 6- ¼b½ 37 fdxzk- 

mÙkj 7- ¼a½  5 

mÙkj 8- ¼c½ 190 #i;s 

mÙkj 9- 

 
 

¼b½ x

y
 

mÙkj 10- ¼d½ 6abc 
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mÙkj 

 
 
11- 

 
 
;gk¡ HkkT; ¾ 3 23 4 12a a a    
   Hkktd ¾ 5a  
 
    5a        3 23 4 12a a a        2 2 6a a   
 

                         3 2
5a a 

 

                                22 4 12a a    
 
                              22 10a a

 
   

                                           6 12a   
                                       6 30a

 
  

                                           &42     
         

 HkkxQy ¾ 2 2 6a a   

         'ks"kQy ¾ &42 

pwafd 'ks"kQy 'kwU; ugha gS] vr% Hkktd HkkT; dk xq.ku [k.M ugha gSA 

  
 

 


